

V. Anuncios

A. Anuncios de licitaciones públicas y adjudicaciones

COMUNIDAD AUTÓNOMA DE LAS ILLES BALEARS

- 16714** *Corrección de error advertido en la publicación del anuncio de la Consejería de Economía y Hacienda por el que se hace pública la licitación del contrato de obras del Complejo Balear de Investigación, Desarrollo Tecnológico e Innovación.*

Habiéndose advertido error en el anuncio de referencia (BOE núm. 94, de 19 de abril de 2010), se procede a efectuar la siguiente rectificación: Donde dice: "Entidad Adjudicadora... 5) Telefax: 971166719", debe decir: "5) Telefax: 971176719".

Palma de Mallorca, 27 de abril de 2010.- Consejero de Economía y Hacienda, Carles Manera Erbina.

ID: A100031466-1